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De ordem do Excelentíssimo Senhor Procurador-Geral de Justiça, Dr.
Paulo Augusto de Freitas Oliveira, Presidente do Órgão Especial do
Colégio de Procuradores de Justiça convoca os Excelentíssimos
Senhores Membros daquele Colegiado convocados para a 1ª Sessão
Extraordinária, nos termos do Artigo 23, “b”, do Regimento Interno, que
será realizada no dia 22 de fevereiro às 14:00h, quinta-feira,  sendo a
participação pelo Google Meet, através do link da sessão a ser
encaminhado por e-mail funcional, tendo a seguinte pauta:

I. Aprovação da Ata da Sessão anterior;

II. Julgamento do Recurso OECPJ nº 006/2019
Relator: Dr. Renato da Silva Filho;

III. Julgamento do Recurso OECPJ nº 004/2020
Relator: Dr. Francisco Sales de Albuquerque;

IV. Julgamento do Recurso OECPJ nº 005/2018
Relator: Dr. Mário Germano Palha Ramos;

V. Julgamento do Recurso OECPJ nº 007/2018
Relator: Dr. Mário Germano Palha Ramos.

Petrúcio Jose Luna de Aquino
Secretário do Colégio de Procuradores de Justiça, em exercício

AVISO OECPJ Nº 001/2021
Recife, 11 de fevereiro de 2021

COLÉGIO DE PROCURADORES DO MINISTÉRIO PÚBLICO

EXTRATO DA ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLÉGIO
DE  PROCURADORES DE JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO
REALIZADA NO DIA 09 DE NOVEMBRO DE 2020

Consubstanciada em ata eletrônica, gravada em áudio (Formato MP3).
Ao nono dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, por volta
das catorze horas, reuniu-se o COLÉGIO DE PROCURADORES DO
MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE PERNAMBUCO, no Salão dos
Órgãos Colegiados da Procuradoria Geral de Justiça, localizada à Rua
do Imperador D. Pedro II, nº 473, Bairro de Santo Antônio, nesta cidade,
e  n o  s í t i o
https://www.youtube.com/channel/UC464Hy9Q9YByF3NvNKmcq3Q,
sob a Presidência da Excelentíssimo Senhor Doutor FRANCISCO
DIRCEU BARROS, Procurador-Geral de Justiça, cumprimentou a todos
e solicitou ao Secretário em exercício que desse prosseguimento com a
verificação da constituição do quórum regimental. Presentes os(as)
Doutores(as): ADALBERTO MENDES PINTO VIEIRA, ALDA VIRGÍNIA
DE MOURA, ALEXANDRE AUGUSTO BEZERRA – CORREGEDOR
GERAL, ANTÔNIO CARLOS DE OLIVEIRA CAVALCANTI, CARLOS
ALBERTO PEREIRA VITÓRIO, CARLOS ROBERTO SANTOS,
CHARLES HAMILTON DOS SANTOS LIMA, CHRISTIANE ROBERTA
GOMES DE FARIAS SANTOS, CRISTIANE DE GUSMÃO MEDEIROS,
ELEONORA DE SOUZA LUNA, FERNANDO BARROS DE LIMA,
FRANCISCO DIRCEU BARROS, GERALDO DOS ANJOS NETO DE
MENDONÇA JUNIOR, GILSON ROBERTO DE MELO BARBOSA,
IZABEL CRISTINA DE NOVAES DE SOUZA SANTOS, JANEIDE
OLIVEIRA DE LIMA, JOÃO ANTÔNIO DE ARAÚJO FREITAS
HENRIQUES, JOSÉ CORREIA DE ARAÚJO, JOSÉ ELIAS DUBARD
DE MOURA ROCHA, JOSÉ LOPES DE OLIVEIRA FILHO, LAIS
COELHO TEIXEIRA CAVALCANTI, LUCIA DE ASSIS, LUCIANA
MARINHO MARTINS MOTA E ALBUQUERQUE, LUCILA VAREJÃO
DIAS MARTINS, MARCO AURÉLIO FARIAS DA SILVA, MARIA DA
GLÓRIA GONCALVES SANTOS, MARIO GERMANO PALHA RAMOS,
NELMA RAMOS MACIEL QUAIOTTI, PAULO ROBERTO LAPENDA
FIGUEIROA, RENATO DA SILVA FILHO, RICARDO LAPENDA
FIGUEIROA, RICARDO VAN DER LINDEN DE VASCONCELLOS
COELHO, SINEIDE MARIA DE BARROS SILVA CANUTO, VALDIR
BARBOSA JÚNIOR, YÉLENA DE FÁTIMA

ATA Nº 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2020 - CPJ
Recife, 9 de novembro de 2020

MONTEIRO ARAÚJO e ZULENE SANTANA DE LIMA NORBERTO.
Ausência justificada: Andrea Karla Maranhão Conde Freire, Adriana
Gonçalves Fontes, Clênio Valença Avelino de Andrade, Francisco Sales
de Albuquerque, Giani Maria do Monte Santos, Laise Tarcila Rosa de
Queiroz, Manoel Cavalcanti de Albuquerque Neto, Marilea de Souza
Correia Andrade, Norma Mendonça Galvão de Carvalho e Silvio José
Menezes Tavares. O Secretário em exercício registrou a presença da
Presidenta da AMPPE, Drª. Deluse Florentino. Verificada a existência de
quórum regimental, o Presidente declarou aberta a sessão e iniciou a
leitura dos pontos da pauta: I. Aprovação da Ata da sessão anterior; II.
Comunicações diversas; III. Apreciação de Minuta de Resolução para
Regulamentação da Eleição para o cargo de Procurador-Geral de
Justiça - Biênio 2021-2023. Passou aos pontos da Pauta: I. Aprovação
das Atas das sessões anteriores: Colocada em apreciação o extrato da
Ata da 3ª Sessão Ordinária do Colégio de Procuradores de Justiça,
realizada em 05/10/2020, foi aberta a discussão. Feitos os ajustes
solicitados, foi colocado em votação e aprovado, por maioria, com
abstenção do Dr. Fernando Barros. II. Comunicações diversas: O
Presidente informou que está em fase de conclusão a ampliação da
velocidade de internet. Continuando, informou, também, que está
trazendo para os Órgãos Colegiados o programa SEI Julgar, que é o
mais evoluído do Brasil. Drª. Laís Coelho informou a realização da
semana do Ministério Público, de 10 a 18/12/20, registrando toda a
programação, que se inicia com o Congresso de Direito Consensual, e
conta com o patrocínio da AMPPE, IMPPE e SINDSEMPPE, além do
SICREDI.  Drª. Yélena Araújo registrou a indignação com o incidente
ocorrido no evento da Escola Superior e da Caravana da Pessoa Idosa,
pelo qual pede providências em relação à segurança virtual da
Instituição. Dr. Adalberto Vieira registrou que já recebeu do
SINDSEMPPE e da AMPPE as propostas para a participação nas
reuniões dos órgãos colegiados. A Presidenta da AMPPE, Drª. Deluse
Florentino, ressaltou as qualidades da proposta da Associação para a
resolução da eleição de formação da lista tríplice. Continuando,
parabenizou a gestão pela ampliação da velocidade da internet. Por fim,
registrou a indignação da Associação em relação ao ocorrido no evento
citado pela Drª. Yélena, pelo qual registra que já oficiou ao PGJ pedindo
providências e fortalecimento da segurança de informática. Dr. José
Lopes registrou que nos dias 01 e 02/12/20 o seu pai será
homenageado pela ABDPRO, pelo qual convida a todos, aos quais
disponibilizará o link do evento. A Presidenta da AMPPE, Drª. Deluse
Florentino, pediu a Dr. José Lopes a disponibilização do link para
divulgar pela Associação. III. Apreciação de Minuta de Resolução para
Regulamentação da Eleição para o cargo de Procurador-Geral de
Justiça - Biênio 2021-2023: O Presidente apresentou preliminar para
indagar o Colegiado se a eleição se dará de forma virtual ou presencial
por Drive-Tru? Drª. Laís Coelho indagou quanto a segurança do
sistema, para não ser violado. O Presidente prestou as informações e
relacionou os MPs que o utilizam, já há algum tempo, sem qualquer
registro de violação. A Presidenta da AMPPE, Drª. Deluse Florentino,
indagou a possibilidade de fazer de forma mista, virtual e presencial por
Drive-Tru. O Presidente disse que verificará a viabilidade técnica.
Colocado em votação, o Colegiado, à unanimidade, aprovou a
realização por forma virtual. Após, o Presidente determinou a
apresentação da minuta de Resolução contemplando a adoção da forma
virtual. Feita a apresentação pelo Assessor, Dr. Antônio Fernandes, foi
aberta a discussão. Dr. Ricardo Lapenda pediu que no dia da votação,
fique uma pessoa de TI, à disposição, para auxiliar os membros. A
Presidenta da AMPPE, Drª. Deluse Florentino, pediu que seja permitido
um profissional de TI da Associação para ajudar no dia da votação. O
Presidente colocou em apreciação a inclusão do inciso III na Resolução
(Adiar o início do gozo das férias relativas ao mês de janeiro/2021 para
o dia 05 de janeiro de 2021). Colocado em votação, o Colegiado, por
maioria (Ricardo Coelho, Marco Aurélio, Cristiane Medeiros, Carlos
Vitório, Yélena Araújo, José Correia, Charles Hamilton, Sineide Canuto,
José Elias, Ricardo Lapenda, Lúcia de Assis, Geraldo dos Anjos, Paulo
Lapenda, José Lopes, Alda Virgínia, Valdir Barbosa, Laís Coelho,
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Paulo Augusto de Freitas Oliveira

SUBPROCURADORA-GERAL DE JUSTIÇA EM
ASSUNTOS INSTITUCIONAIS:
Zulene Santana de Lima Norberto
SUBPROCURADORA-GERAL DE JUSTIÇA EM
ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS:
Valdir Barbosa Junior
SUBPROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA EM
ASSUNTOS JURÍDICOS:
Christiane Roberta Gomes de Farias Santos

CORREGEDOR-GERAL
Carlos Alberto Pereira Vitório

CORREGEDOR-GERAL SUBSTITUTO
Marco Aurélio Farias da Silva

SECRETÁRIO-GERAL:
Maviael de Souza Silva

CHEFE DE GABINETE
Vivianne Maria Freitas Melo Monteiro de
Menezes

COORDENADOR DE GABINETE
Petrúcio José Luna de Aquino

OUVIDOR
Selma Magda Pereira Barbosa Barreto

CONSELHO SUPERIOR

Paulo Augusto de Freitas Oliveira
(Presidente)
Carlos Alberto Pereira Vitório
Maria Lizandra Lira de Carvalho
Rinaldo Jorge da Silva
Fernanda Henriques da Nóbrega
Alexandre Augusto Bezerra
Stanley Araújo Corrêa
Fernando Falcão Ferraz Filho
Salomao Abdo Aziz Ismail Filho



5Diário Oficial Eletrônico • Ministério Público de Pernambuco •Sexta-feira, 12 de fevereiro de 2021

Gilson Barbosa, Luciana Marinho, Izabel Cristina, Janeide Oliveira, João
Henriques, Zulene Norberto e Renato da Silva Filho), decidiu pela
exclusão do inciso III, enquanto os Drs. Lucila Varejão, Christiane
Roberta, Maria da Glória, Carlos Santos, Adalberto Vieira, Nelma
Quaiotti, Eleonora Luna, Mário Palha, Antônio Carlos, Fernando Barros
e Francisco Dirceu entendiam pela manutenção. Feitos os ajustes
solicitados na proposta de Resolução, foi colocada em votação e o
Colegiado, à unanimidade, aprovou a proposta com os ajustes
acordados. O Presidente determinou a publicação. A Presidenta da
AMPPE, Drª. Deluse Florentino, agradeceu a aprovação da proposta da
Associação pelo Colegiado. Como nada mais foi dito, o Presidente
declarou encerrados os trabalhos, determinando a lavratura do presente
Extrato de Ata por mim, Guilherme Monteiro Amorim, digitada e
assinada pelo Secretário do Colégio de Procuradores de Justiça, em
exercício, _________________ Dr. Petrúcio José Luna de Aquino, e
pelos membros do Colegiado presentes à sessão de sua aprovação.

EXTRATO DA ATA DA 1ª SESSÃO SOLENE DO COLÉGIO DE
PROCURADORES DE JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO
REALIZADA NO DIA 14 DE JANEIRO DE 2021

Consubstanciada em ata eletrônica, gravada em áudio (Formato MP3).
Ao décimo quarto dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um,
por  vo l ta  das quatorze horas,  reuniu-se o COLÉGIO DE
PROCURADORES DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE
PERNAMBUCO, no Salão dos Órgãos Colegiados da Procuradoria
Geral de Justiça, localizada à Rua do Imperador D. Pedro II, nº 473,
B a i r r o  d e  S a n t o  A n t ô n i o ,  n e s t a  c i d a d e ,  e  n o  s í t i o
https://www.youtube.com/channel/UC464Hy9Q9YByF3NvNKmcq3Q,
sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Doutor FRANCISCO
DIRCEU BARROS, Presidente do Colégio de Procuradores de Justiça,
que saudou a todos, declarou instalada a sessão solene do CPJ e pediu
que o Secretário em exercício desse prosseguimento com a verificação
da presença dos Procuradores de Justiça que assinaram a lista de
presença. Presentes os(as) Doutores(as): ADALBERTO MENDES
PINTO VIEIRA, ADRIANA GONÇALVES FONTES, ALDA VIRGÍNIA DE
MOURA, CARLOS ALBERTO PEREIRA VITÓRIO – CORREGEDOR
GERAL, CARLOS ROBERTO SANTOS, CHARLES HAMILTON DOS
SANTOS LIMA, CHRISTIANE ROBERTA GOMES DE FARIAS
SANTOS, CRISTIANE DE GUSMÃO MEDEIROS, ELEONORA DE
SOUZA LUNA, FRANCISCO SALES DE ALBUQUERQUE, GERALDO
DOS ANJOS NETO DE MENDONÇA JUNIOR, GIANI MARIA DO
MONTE SANTOS, GILSON ROBERTO DE MELO BARBOSA, IZABEL
CRISTINA DE NOVAES DE SOUZA SANTOS, JOSÉ CORREIA DE
ARAÚJO, JOSÉ ELIAS DUBARD DE MOURA ROCHA, JOSÉ LOPES
DE OLIVEIRA FILHO, LAIS COELHO TEIXEIRA CAVALCANTI, LAISE
TARCILA ROSA DE QUEIROZ, LUCIA DE ASSIS, LUCIANA MARINHO
MARTINS MOTA E ALBUQUERQUE, LUCILA VAREJÃO DIAS
MARTINS, MANOEL CAVALCANTI DE ALBUQUERQUE NETO,
MARCO AURÉLIO FARIAS DA SILVA, MARIA DA GLÓRIA
GONCALVES SANTOS, MARILEA DE SOUZA CORREIA ANDRADE,
NELMA RAMOS MACIEL QUAIOTTI, NORMA MENDONÇA GALVÃO
DE CARVALHO, PAULO ROBERTO LAPENDA FIGUEIROA, RENATO
DA SILVA FILHO, RICARDO LAPENDA FIGUEIROA, RICARDO VAN
DER LINDEN DE VASCONCELLOS COELHO, SILVIO JOSÉ
MENEZES TAVARES, SINEIDE MARIA DE BARROS SILVA CANUTO,
VALDIR BARBOSA JÚNIOR, YÉLENA DE FÁTIMA MONTEIRO
ARAÚJO e ZULENE SANTANA DE LIMA NORBERTO. Ausência
justificada: Andrea Karla Maranhão Conde Freire, Antônio Carlos de
Oliveira Cavalcanti, Clênio Valença Avelino De Andrade, Fernando
Barros de Lima, Janeide Oliveira de Lima, João Antônio de Araújo
Freitas Henriques e Mario Germano Palha Ramos. O Secretário em
exercício registrou a presença da Presidenta da AMPPE, Drª. Deluse
Florentino. O Diretor do Cerimonial registrou a presença das seguintes
autoridades: Desembargadora Daisy Andrade, Desembargador Fausto
Freitas, Secretário de Estado Antônio de Pádua, Secretário de

ATA Nº 1ª SESSÃO SOLENE DE 2021 - CPJ
Recife, 14 de janeiro de 2021

Estado Pedro Eurico, Secretária de Estado Sílvia Cordeiro, Delegado
Joselito Kehrle e a Ouvidora do MPPE, Drª. Selma Magda. Continuando,
convidou a todos para ouvir, de pé, o Hino Nacional. Após, passou-se a
pauta. I. Posse do Procurador-Geral de Justiça, Dr. PAULO AUGUSTO
DE FREITAS OLIVEIRA, para o biênio 2021-2023. O Presidente
agradeceu a sua equipe, aos membros e servidores do Ministério
Público pelo trabalho durante a sua gestão e entregou o relatório dessa
ao empossando. Continuando, o Presidente convidou o Promotor de
Justiça, Dr. Paulo Augusto de Freitas Oliveira para ratificar o juramento
de condução ao cargo de Procurador-Geral de Justiça, perante o
Colégio de Procuradores de Justiça, para o biênio 2021 – 2023, onde foi
nomeado por ato governamental publicado no Diário Oficial do Estado
de Pernambuco no dia 05 de janeiro de 2021. O Presidente convidou Dr.
Paulo Augusto para assinar o termo de posse e solicitou ao Secretário
em exercício a leitura do referido termo. Após, foi dada posse solene ao
Dr. Paulo Augusto de Freitas Oliveira no cargo de Procurador-Geral de
Justiça para o biênio 2021-2023. A Presidência convidou, o então
empossado, Dr. Paulo Augusto de Freitas Oliveira para tomar assento
na Presidência do Colégio de Procuradores de Justiça. O Presidente
passou a palavra a Drª. Christiane Roberta que cumprimentou a todos e
saudou o novo Procurador-Geral de Justiça. Na sequência, foi passada
a palavra a Presidenta da AMPPE, Drª. Deluse Florentino, que
parabenizou Dr. Paulo Augusto de Freitas Oliveira pela expressiva
votação recebida e pela honrosa condução ao cargo de Procurador-
Geral de Justiça, agradeceu ao Dr. Francisco Dirceu e ao Governador
Paulo Câmara pelo atendimento dos pleitos associativos e desejou sorte
a nova gestão. A Presidência passou a palavra ao Dr. Paulo Augusto
que cumprimentou a todos, agradeceu pelos apoios e votos que
recebeu, registrou os parâmetros da nova gestão, contemplando a
representação feminina, e pediu a colaboração de todos. Como nada
mais foi dito, o Presidente declarou encerrados os trabalhos,
determinando a lavratura do presente Extrato de Ata por mim, Guilherme
Monteiro Amorim, digitada e assinada pelo Secretário do Colégio de
Procuradores de Justiça, em exercício, _________________ Dr.
Petrúcio José Luna de Aquino, e pelos membros do Colegiado
presentes na sessão de sua aprovação.

O COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA, no uso de suas
atribuições legais, conforme estabelecido no artigo 12, V, da Lei
Orgânica Nacional do Ministério Público e nos artigos 8, § 2º, 12, XIII,
13, § 1º e 26-D, § 1º, da Lei Orgânica Estadual do Ministério Público do
Estado de Pernambuco

CONSIDERANDO que a Lei Ordinária nº 8625, de 12 de fevereiro de
1993, que institui a Lei Orgânica Nacional do Ministério Público/LONMP,
dispõe sobre normas gerais para a organização do Ministério Público
dos Estados;

CONSIDERANDO que a LONMP determina que o Conselho Superior é
composto, exclusivamente, por Procuradores de Justiça (art. 14, incisos
I e II) e que o Corregedor-Geral do Ministério Público é Procurador de
Justiça eleito pelo Colégio de Procuradores de Justiça;

CONSIDERANDO que a Lei Orgânica Estadual do Ministério Público do
Estado de Pernambuco, com as alterações promovidas pela Lei
Complementar Estadual nº 390/2018, dispõe de modo diverso ao
permitir o exercício dos mandatos de Conselheiro e de Corregedor Geral
a Promotores de Justiça com mais de trinta e cinco anos de idade e dez
anos de carreira;

CONSIDERANDO que, ante a antinomia entre os dispositivos acima
referidos, este órgão colegiado deve se pronunciar fazendo uso dos
meios hermenêuticos previstos no ordenamento jurídico;

RESOLUÇÃO CPJ Nº 002/2021
Recife, 11 de fevereiro de 2021

PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA
Paulo Augusto de Freitas Oliveira

SUBPROCURADORA-GERAL DE JUSTIÇA EM
ASSUNTOS INSTITUCIONAIS:
Zulene Santana de Lima Norberto
SUBPROCURADORA-GERAL DE JUSTIÇA EM
ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS:
Valdir Barbosa Junior
SUBPROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA EM
ASSUNTOS JURÍDICOS:
Christiane Roberta Gomes de Farias Santos

CORREGEDOR-GERAL
Carlos Alberto Pereira Vitório

CORREGEDOR-GERAL SUBSTITUTO
Marco Aurélio Farias da Silva

SECRETÁRIO-GERAL:
Maviael de Souza Silva

CHEFE DE GABINETE
Vivianne Maria Freitas Melo Monteiro de
Menezes

COORDENADOR DE GABINETE
Petrúcio José Luna de Aquino

OUVIDOR
Selma Magda Pereira Barbosa Barreto

CONSELHO SUPERIOR

Paulo Augusto de Freitas Oliveira
(Presidente)
Carlos Alberto Pereira Vitório
Maria Lizandra Lira de Carvalho
Rinaldo Jorge da Silva
Fernanda Henriques da Nóbrega
Alexandre Augusto Bezerra
Stanley Araújo Corrêa
Fernando Falcão Ferraz Filho
Salomao Abdo Aziz Ismail Filho


